
تجهیز چراغ راهنمایی ۷۰ تقاطع تهران 
به سیستم پشتیبان برق

رییس پلیس راهور تهران بزرگ گفت: با تجهیز چراغ‌های راهنمایی رانندگی 
به سیستم‌های پشتیبان برق )یوپی‌اس(، اختلالات ترافیکی ناشی از قطع برق 
در پایتخت کاهش یافته و روند نصب این تجهیزات با سرعت در حال انجام 

است.
سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: در زمان قطع 
برق شاهد افزایش ترافیک و بروز گره‌های سنگین در برخی معابر بودیم؛ بر 
همین اساس در جلسات مشترک با شهرداری تهران مقرر شد شرکت کنترل 

ترافیک نسبت به تجهیز تقاطع‌ها به یوپی‌اس اقدام کند.
وی افزود: شهرداری تهران تا این مرحله به تعهدات خود عمل کرده و تاکنون 

نزدیک به ۷۰ تقاطع به این تجهیزات مجهز شده است.
سردار موسوی پور ادامه داد: طبق برنامه‌ریزی انجام شده، تا پایان آبان‌ماه 
حدود ۳۰۰ تقاطع دیگر نیز تحت پوشش قرار می‌گیرد که این اقدام در کاهش 

بار ترافیکی هنگام قطعی برق بسیار مؤثر خواهد بود.

راهور

کودک سه‌ساله قربانی واژگونی خودرو کوییک
رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی 
اصفهان گفت: بر اثر واژگونی یک دستگاه خودروی کوییک در محور شیراز 

به اصفهان، یک کودک سه‌ساله در صحنه حادثه جان خود را از دست داد.
علیرضا زمانپور در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: این حادثه ساعت ۱۶ امروز 

در محدوده پل شیراز، کیلومتر ۱۰ اتوبان حجازی به سمت اصفهان رخ داد.
وی افزود: بلافاصله پس از اعلام حادثه، سه واحد امدادی از اورژانس ۱۱۵ و 

یک تیم از جمعیت هلال‌احمر به محل اعزام شدند.
رئیس اورژانس پیش بیمارستانی اصفهان گفت: در این سانحه شش نفر 
مصدوم شدند که ۲ خانم و ۲ آقا به بیمارستان گلدیس و یک خانم و یک آقا 

نیز به بیمارستان غرضی انتقال یافتند.
زمان‌پور با بیان اینکه علت حادثه از سوی کارشناسان مربوط در دست بررسی 
است، خاطرنشان کرد: کودک سه‌ساله به علت شدت جراحات وارده در محل 

حادثه جان باخت.

تصادف مرگبار در صالح‌آباد تهران
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران از وقوع حادثه تصادف شدید میان یک 
دستگاه پیکان وانت و تریلر متوقف‌شده در بزرگراه شهید هاشمی خبر داد و 
گفت: در این حادثه، سه سرنشین خودرو شامل زن و مرد میانسال و یک 

کودک خردسال جان خود را از دست دادند.
جلال ملکی در این باره اظهار کرد: ساعت ۹:۳۶ دقیقه صبح جمعه یک مورد 
حادثه تصادف در بزرگراه شهید هاشمی، مسیر جنوب به شمال، نرسیده 
به خیابان کلهر و در محدوده صالح‌آباد شرقی به سامانه ۱۲۵ اعلام شد که 

بلافاصله دو ایستگاه آتش‌نشانی به محل اعزام شدند.
وی افزود: در محل مشاهده شد یک دستگاه خودروی پیکان وانت با سه 
سرنشین - یک آقا و خانم حدوداً ۴۲ و ۴۰ ساله و یک کودک دو تا سه 
ساله- به دلایل نامشخصی با قسمت عقب یک دستگاه تریلر متوقف‌شده در 

حاشیه خیابان به‌شدت برخورد کرده است.
ملکی ادامه داد: آتش‌نشانان بلافاصله عملیات رهاسازی و خارج‌کردن 
سرنشینان از خودرو را آغاز کردند. این افراد پس از خارج شدن تحویل عوامل 
اورژانس شدند که متأسفانه مشخص شد هر سه نفر در اثر شدت جراحات 
وارده جان خود را از دست داده‌اند. سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران با بیان 
اینکه عوامل پلیس راهور و نیروهای امدادی در محل حضور داشتند، گفت: 
محل حادثه برای بررسی علت وقوع آن تحویل کارشناسان پلیس راهور شد و 

عملیات در ساعت ۱۰:۰۸ دقیقه به پایان رسید.

سانحه

 شگرد جدید زورگیران 
برای فرار از مجازات‌های سنگین

برخی از سارقان و زورگیران، با ایجاد تغییراتی کوچک 
در ساح‌های سرد خود، جراحات سطحی تر و کم عمق 
برای شکات باقی می‌گذارند تا اگر دستگیر شدند، مجازات 
کمتری در انتظارشان باشد و پوشاندن لبه چاقو با سلفون؛ 

ترفند تازه زورگیران برای فرار از مجازات سنگین است.
استفاده از سلاح‌های سرد مثل چاقوهای نامتعارف، قمه 
و شمشیر توسط سارقان و زورگیران برای ترساندن 
قربانی‌ها و زخمی کردن آنها در درگیری‌های احتمالی، 
از جمله روش‌های شناخته شده سارقان خشن است، اما 
در این میان عده‌ای از سارقان، با انجام تغییراتی در این 
سلاح‌های سرد خود، میزان جراحات را کاهش می دهند 
تا در صورت دستگیری نیز، مجازات کمتری برایشان در 

نظر گرفته شود. 
یکی از تغییرات، پوشاندن بخش‌های مختلف چاقو است. 
سرهنگ محمود ضرغامی نژاد سرتیم مبارزه با کیف‌قاپی 
و زورگیری پایگاه سوم آگاهی پایتخت در گفت‌وگو با 
ایسنا در این باره می‌گوید: بسیاری از سارقان و زورگیران 
همراه خود چاقو یا قمه دارند تا در صورت نیاز از آن برای 

ترساندن قربانیان هنگام سرقت استفاده کنند.
وی می‌افزاید: همچنین اگر مالباخته مقاومت کند و با آنها 
درگیر شوند، از این سلاح‌های سرد خود استفاده می‌کنند 

تا به فرد ضربه بزنند و سریع از محل متواری می‌شوند.
سرتیم مبارزه با کیف‌قاپی و زورگیری پایگاه سوم آگاهی 
پایتخت، ادامه می‌دهد: متأسفانه بارها مشاهده شده که در 
این درگیری‌ها، فرد مالباخته به خاطر اینکه نمی‌خواهد 
مورد سرقت قرار گیرد، با سارقان درگیر شده و آنها نیز به 
فرد حمله می‌کنند که ممکن است در این حملات قربانی 
جان خود را نیز از دست بدهد؛ در حالیکه زورگیران ادعا 

می‌کنند اصلا قصد کشتن کسی را نداشته‌اند.
سرهنگ ضرغامی می‌گوید: اخیرا در مواجهه با زورگیران 
و سارقان مشاهده می‌کنیم که برخی از آنها، تغییراتی در 
ساح‌های سرد خود انجام می‌دهند تا چاقو فقط زخمی 
کند و جان کسی را نگیرد. وی می‌افزاید: ما باندی را 
شناسایی و اعضای آن را دستگیر کردیم که آنها بخش‌های 
بیشتر چاقوی خود را با چندین لایه سلفون پوشانده بودند 
و تنها بخشی از لبه‌ چاقو پوشش نداشت تا در صورت 
درگیری و حمله به مالباختگان، ضربه چاقو، برش کوتاه، 

کم عمق و نازکی را روی بدن قربانی باقی بگذارد.
سرتیم مبارزه با کیف‌قاپی و زورگیری پایگاه سوم آگاهی 
پایتخت ادامه می‌دهد: این مسئله باعث می‌شود قربانی 
فورا به خاطر دردی که حس کرده، از درگیری با سارق 

منصرف شده و مال خود را رها کند. 

درگیری سنگین در جبهه جنگ نرم
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به تداوم 
دشمنی‌ها علیه انقلاب اسلامی گفت: امروز عمیق‌ترین و 
مؤثرترین توطئه‌ها، جنگ نرم دشمنان است که باورهای 
دینی و هویتی مردم ایران را نشانه گرفته است.سردار 
قاسم رضایی در مراسم گرامی‌داشت شهدای اقتدار استان 
زنجان که در شهرستان خرمدره برگزار شد، با بیان اینکه 
انقلاب اسامی ایران با توجه به آرمان‌های بزرگ خود 
همواره دشمنان دائمی داشته و این مسیر همچنان ادامه 
دارد، اظهار کرد: دشمنان امروز بیش از گذشته، باورهای 
دینی مردم را هدف قرار داده‌اند و این موضوع مهم‌ترین 
بخش جنگ نرم علیه ملت ایران است. وی با اشاره به 
جایگاه رفیع شهدا در فرهنگ اسلامی و تأکید قرآن کریم 
بر این شأن والا، افزود: پس از پیروزی انقلاب اسامی، 
مقام شهادت در جامعه ایران برجسته شد، اما پیش از آن 
نیز شهدای عاشورا و صدر اسلام الگوهای حقیقی ایثار و 
فداکاری بودند. انقلاب اسلامی این فرهنگ را زنده کرد و 
به شهدا جایگاه حقیقی‌شان را بازگرداند. جانشین فرمانده 
کل انتظامی کشور، انقلاب اسامی را ادامه‌دهنده مسیر 
عاشورا دانست و گفت: نهضت سیدالشهدا)ع( در تداوم 
بعثت پیامبر عظیم‌الشأن اسلام است و انقلاب اسلامی نیز 
بر همین مبنا شکل گرفته است. این مسیر حقیقی ملت 
ایران است که با رهبری امام راحل در ۲۲ بهمن ۵۷ به 
پیروزی رسید و امروز نیز با هدایت ولی فقیه ادامه دارد. 
رضایی با تأکید بر اینکه برگزاری یادواره شهدا در راستای 
زنده نگه داشتن راه آنان ضروری است، عنوان کرد: شهدا 
رفتند تا مسیر پیش روی انقلاب اسلامی را هموار کنند 
و امروز ما وظیفه داریم ادامه‌دهنده راه آنها باشیم. وی با 
اشاره به توطئه‌های متعدد دشمنان در طول بیش از چهار 
دهه گذشته، تصریح کرد: از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی 
تاکنون، انواع فتنه‌ها و توطئه‌ها در نقاط مختلف کشور به 
ملت ایران تحمیل شده است اما مردم و نیروهای مسلح با 

بصیرت و وحدت، همواره این فتنه‌ها را خنثی کرده‌اند.

فروریختن سازه‌ای بزرگ 
در نیروگاه برق کره جنوبی

خبرگزاری »یونهاپ« گزارش داد که گمان می‌رود شش 
نفر پس از فرو ریختن یک سازه بزرگ در یک نیروگاه برق 
در جنوب شرقی کره جنوبی، زیر آوار گرفتار شده باشند.

 این حادثه حدود ساعت ۲:۰۷ بعد از ظهر به وقت محلی 
در نیروگاه برق »اولسان«، حدود ۳۱۰ کیلومتری جنوب 

شرقی »سئول«، پایتخت این کشور رخ داد.
به نقل از مقامات آتش نشانی، دو نفر در محل حادثه نجات 
داده شدند و امدادگران در حال جستجوی شش نفر دیگر 
هستند.به گزارش شینهوا، تاکنون جزئیات بیشتر و علت 

وقوع این حادثه گزارش نشده است.

200 نفر قربانی سیل و طوفان درفیلیپین 
»فردیناند مارکوس جونیور«  رئیس جمهوری فیلیپین 
پس از آنکه طوفان موسوم به »کالماگی« در استان‌های 
مرکزی این کشور دست کم ۱۱۴ کشته و بیش از ۱۰۰ 

مفقود برجای گذاشت، وضعیت اضطراری اعلام کرد.
به گزارش ایسنا، این مرگبارترین فاجعه طبیعی در سال 

جاری میلادی در این کشور بوده است.
بیشتر مرگ و میرها ناشی از غرق شدن در سیل ناگهانی 

بوده است و ۱۲۷ نفر همچنان مفقود هستند.
در همین حال، مقامات ویتنام امروز با نزدیک شدن این 
طوفان خود را برای مقابله با سیل آماده کردند. هواشناسان 
هشدار دادند که شهر »هوشی مین« - قطب مالی این 

کشور- با خطر بالای سیل شدید روبرو است.
به گزارش آسوشیتدپرس، دفتر دفاع مدنی فیلیپین اعلام 
کرد که در این کشور، طوفان سهمگین نزدیک به ۲ 
میلیون نفر را تحت تأثیر قرار داده و بیش از ۵۶۰ هزار 
روستایی را آواره کرده است، از جمله نزدیک به ۴۵۰ هزار 
نفر که به پناهگاه‌های اضطراری منتقل شده‌اند.فیلیپین 

سالانه حدود ۲۰ طوفان و گردباد را تجربه می‌کند.

انتظامی

فراجا

جهان حوادث

رئیس مرکز عملیات ویژه پلیس آگاهی 
فراجا با اعلام شناسایی و دستگیری 
دار،  سابقه  و  ای  کلاهبردار حرفه  یک 
گفت: این فرد به بهانه فعالیت بازرگانی 
بالغ بر۲۵۰ هزار دلار را اخاذی کرده 

بود.
سردار ضرغام آذین با اعلام این خبر، افزود: 

با تشکیل پرونده ای با موضوع کلاهبرداری 
که طی آن شاکی با ارائه شکواییه ای مبنی 
بر اینکه فردی با هویت معلوم با معرفی 
خود به عنوان مالک چندین شرکت تجاری 
صوری، فعال در زمینه سرمایه گذاری و یک 
فرد متمول دارای پاساژهای تجاری و نیز 
ملک‌های ارزشمند، پس از جلب اعتماد و 

نهایت اغفال وی به بهانه فعالیت بازرگانی 
و سرمایه گذاری از طریق شرکت‌های خود، 
بالغ بر۲۵۰ هزار دلار اخاذی کرده و سپس 

به مکانی نامعلوم متواری می‌شود.
به گفته وی، برهمین اساس موضوع توسط 
تیم مجربی از کارآگاهان مرکز عملیات ویژه 

این پلیس مورد پیگیری قرار می گیرد.

وی افزود: در بررسی‌های انجام شده 
مشخص شد متهم دارای بیش از ۱۱۶ مورد 
پرونده با موضوعاتی از جمله کلاهبرداری 
بوده که به شکل ماهرانه ای بدون اینکه 
ردی از خود بر جای بگذارد مخفی شده 

است.
رئیس مرکز عملیات ویژه پلیس آگاهی 
فراجا گفت: در پی اقدامات فنی و پلیسی 
دقیق و شبانه روزی توسط تیم کارآگاهان 
پرونده، پس از عملیات‌های پنهان در نقاط 
مختلف شهر، نهایتاً مخفیگاه متهم شناسایی 

و در اقدامی غافلگیرانه وی دستگیر شد.
وی تصریح کرد: این فرد شیاد در 
انجام شده و تحقیقات  بازجویی‌های 
تکمیلی به جرم خود اعتراف و اقرار کرد که 
مبالغ بدست آورده را در زمینه خرید ملک 

و املاک هزینه کرده است.
سردار آذین به شهروندان توصیه کرد: 
در انجام معامات و سرمایه گذاری‌ها، 
از صحت هویت و مجوز قانونی افراد و 
شرکت‌ها اطمینان حاصل کنند و از اعتماد 
به وعده‌های اغواکننده سودهای کلان 
خودداری کنند. وی با بیان اینکه برخورد با 
کلاهبرداران حرفه‌ای و سابقه دار با جدیت 
و بدون اغماض ادامه دارد از مردم خواست 
در صورت موارد مشابه، مراتب را از طریق 
شماره ۱۱۰ یا پایگاه‌های پلیس آگاهی 

سراسر کشور اطلاع دهند.

و  بیمارستانی  پیش  اورژانس  رئیس 
سه  وقوع  از  اصفهان  حوادث  مدیریت 
مورد مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن 
در نقاط مختلف استان طی امروز جمعه 
خبر داد و گفت: در این حوادث یک نفر 
جان خود را از دست داد و شش نفر 

دیگر دچار مسمومیت شدند.
 علیرضا زمانپور روز جمعه به رسانه‌ها اظهار 
داشت: ساعت ۱۰:۰۸ صبح امروز، حادثه 
نخست در شهرک صنعتی علویجه بر اثر 
نقص در دودکش رخ داد که منجر به فوت 

مردی ۵۹ ساله شد.
وی افزود: در حادثه دوم که ساعت ۰۹:۵۹ 
در گرگاب، خیابان بیدرام گزارش شد، مردی 
۴۵ ساله به دلیل استفاده از ذغال در فضای 
بسته دچار مسمومیت با گاز مونوکسیدکربن 
شد و پس از دریافت اقدامات اولیه توسط 
کارشناسان اورژانس ۱۱۵، به بیمارستان 

گلدیس منتقل شد.
رئیس اورژانس استان اصفهان ادامه داد: 
سومین مورد نیز ساعت ۰۳:۰۶ بامداد در 

روستای کوگانک از توابع چادگان به وقوع 
پیوست؛ در این حادثه پنج نفر شامل ۲ مرد 
و سه زن به علت استفاده از ذغال در اتاق 
دچار مسمومیت شدند که با تلاش نیروهای 
اورژانس ۱۱۵ به درمانگاه سودجان منتقل 

شدند.
زمانپور با تأکید بر لزوم رعایت نکات ایمنی 
در استفاده از وسایل گرمایشی گفت: 

شهروندان باید پیش از آغاز فصل سرما از 
سلامت وسایل گرمایشی و باز بودن مسیر 
دودکش‌ها اطمینان حاصل کنند تا از بروز 

حوادث تلخ مشابه جلوگیری شود.
به گزارش ایرنا، هر سال با فرا رسیدن 
فصل سرما و افزایش استفاده از وسائل 
گرمایشی و برغم همه هشدارها و توصیه‌ها 
برای رعایت کردن موارد ایمنی، شاهد جان 

باختن تعدادی از هموطنان بر اثر بی‌مبالاتی 
در استفاده از وسائل حراراتی هستیم. 
 )Carbon monoxide(کربن مونوکسید 
گازی سمی و بی‌رنگ و بی‌بوست و تنفس 
آن باعث بدحالی و قرارگرفتن در معرض 
آن، سبب مرگ می‌شود. این که با عنوان 
»قاتل نامرئی« شناخته می‌شود، هر سال با 
شروع فصل سرما با آماری گسترده‌ اما آرام و 
بی‌صدا، خانواده‌های ایرانی را عزادار می‌کند.

مونوکسید کربن پس از تنفس وارد جریان 
خون شده و با »هموگلوبین«)بخشی از 
گلبول‌های قرمز خون که اکسیژن حمل 
می‌کند( ترکیب می‌شود و »کربوکسی 
هموگلوبین« ایجاد می‌کند و در این وضعیت 
خون دیگر قادر به حمل اکسیژن نیست 
و کمبود آن باعث از بین رفتن سلول‌ها و 
بافت بدن می‌شود. عمده‌ترین منبع تولید 
این گاز، سوخت ناقص نفت و گاز است ولی 
در اثر احتراق هر نوع ماده سوختنی بویژه 
در محیط‌ بسته و فاقد اکسیژن، تولید گاز 

مونوکسید کربن نیز امکانپذیر است.

رئیس اداره تصادفات و مهندسی 
ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ از 
وقوع ۷ فقره تصادف منجر به فوت 
در هفته دوم آبان‌ماه خبر داد و از 

بی‌توجهی رانندگان به جلو حین 
رانندگی و عبور عابرین پیاده در 

محل‌های غیر مجاز هشدار داد.
سرهنگ مصطفی زینی وند درباره حوادث 

توضیحاتی  که گذشت  هفته‌ای  رانندگی 
ارائه داد و گفت: در روز شنبه ۱۰ آبان ماه، 
تهران شاهد وقوع دو فقره تصادف فوتی بود، 
تصادف مرگبار در بزرگراه شهید حکیم که 
پاکبان شهرداری جان باخت، بدین ترتیب 
که تصادف اول حوالی ساعت ۰۴:۴۰ بامداد 
در موقعیت بزرگراه شهید حکیم به سمت 
شرق قبل از بزرگراه شهید ستاری رخ داد 
که در آن یک دستگاه خودرو سواری به 
علت عدم توجه به جلو با عابر پیاده که 
از عوامل پاکبان شهرداری بود، در حین 
نظافت معبر، برخورد می‌کند و متاسفانه در 
اثر این حادثه بعلت شدت صدمات وارده، 
پاکبان شهرداری جان خود را از دست داد.

به گفته وی، دیگر تصادف رخ داده در روز 
شنبه ساعت ۱۰:۵۶ در مسیر غرب به شرق 
بزرگراه ارتش بعد از پل B9 بود که یک 

دستگاه سواری سمند به علت عدم توجه 
به جلو با عابر پیاده‌ای که در حال تردد 
غیرمجاز از این معبر بوده برخورد می‌کند 
که در اثر این اتفاق، عابر پیاده به علت 
شدت صدمات در همان لحظات اولیه فوت 

شد.
سرهنگ زینی وند در ادامه توضیح داد: دیگر 
حادثه رانندگی در پایتخت، در روز یکشنبه 
مورخ ۱۱ آبان ماه در ساعت ۰۵:۵۰ بامداد 
در لاین اصلی بزرگراه آزادگان به سمت 
شرق بعد از مرتضی گرد رخ داد که در این 
سانحه یک دستگاه خودرو سواری پراید به 
علت عدم توجه به جلو با عابر پیاده )خانم 
حدود 40 ساله( که قصد تردد غیرمجاز از 
عرض این بزرگراه را داشته برخورد می کند 
که در اثر این حادثه عابر پیاده در دم جان 

خود را از دست داد.

آگاهی فراجا خبر داد 

شناسایی و بازداشت کلاهبردار 250 هزار دلاری

بازگشت مونوکسید کربن در مقام قاتل خاموش

رئیس اداره تصادفات و مهندسی ترافیک پلیس راهور تهران تشریح کرد

افزایش تصادفات شبانه در پایتخت

دستگیری 630 تن از اراذل غرب تهران  کشف بیش از ۹۶۰ هزار لیتر سوخت قاچاق
فرمانده انتظامی غرب استان تهران از اجرای طرح برخورد با اراذل و اوباش 
و حاملان ساح سرد و دستگیری ۶۳۰ نفر اوباش و حامل سلاح سرد در 

شهرستان‌های غرب استان تهران خبر داد.
سرهنگ محمدرضا علیزاده با اعلام این خبر اظهار داشت: طرح برخورد با اراذل و اوباش و 
همچنین حاملان سلاح سرد در روز گذشته مصادف با ۱۴ آبان در ۶ شهرستان تابعه غرب 
استان تهران اجرا شد.در جریان اجرای این طرح و با هماهنگی مرجع قضائی تعداد ۶۳۰ 
نفر از حاملان سلاح سرد و اوباش دستگیر و به مقر انتظامی منتقل شدند. وی با بیان اینکه 
۶۲۱ تیغه سلاح سرد از اراذل و اوباش کشف شد، ادامه داد: در جریان اجرای طرح برخورد 
با اراذل و اوباش و حاملان سلاح سرد، یک قبضه سلاح گرم و ۳۶ کیلوگرم انواع مواد مخدر 
کشف و ۱۱۷ خرده فروش مواد مخدر نیز دستگیر شدند. فرمانده انتظامی غرب استان 
تهران در خصوص دستاوردهای طرح اجرا شده در شهرستان‌های غرب استان تهران، گفت: 
با اجرای طرح امنیت اجتماعی با محوریت برخورد با اراذل و اوباش و حاملان سلاح سرد، 
تعداد ۲۲۲ دستگاه خودرو و ۱۱۲ دستگاه موتورسیکلت متخلف و پلاک مخدوش توقیف 
و با تلاش ماموران انتظامی و دستگیری ۶۴ سارق، ۱۸ دستگاه خودروی سرقتی نیز کشف 
شد. سرهنگ علیزاده با اشاره به پاکسازی ۱۹۷ نقطه به عنوان پاتوق اوباش و حاملان سلاح 
سرد در شهرستان‌های غرب استان تهران، گفت: در این راستا ۸۲ واحد صنفی و قهوه خانه 
متخلف نیز به عنوان پاتوق اوباش و افراد حامل سلاح سرد برابر هماهنگی قضائی پلمب شد.

فرمانده مرزبانی انتظامی از موفقیت مرزبانان در کشف ۹۶۰ هزار و ۳۴۳ لیتر 
سوخت قاچاق با توقیف یک فروند کشتی در مرزهای آبی جزیره قشم خبر داد.
به گزارش فراجا، سردار احمدعلی گودرزی با اعلام این خبر، افزود: مرزبانان پایگاه‌ دریابانی 
قشم با اشراف و تسلط اطلاعاتی بر آب‌های داخلی، موفق به شناسایی یک فروند کشتی 
حامل سوخت قاچاق که قصد جابه جایی محموله سوخت قاچاق به صورت کلان به خارج 

از مرزهای آبی کشور را داشت، شدند.
وی با اشاره به شناسایی کشتی و توقیف آن توسط مرزبانان، افزود: مرزبانان پس از توقیف 
با ورود به کشتی، در بازرسی از آن توانستند، ۹۶۰ هزار و ۳۴۳ لیتر سوخت قاچاق از نوع 

گازوئیل را کشف کنند.
فرمانده مرزبانی انتظامی با اشاره به دستگیری ۱۹ متهم در این رابطه، اظهار کرد: برابر 
اعلام کارشناسان، ارزش ریالی محموله سوخت کشف شده ‌بالغ بر ۳۵۵میلیارد ریال 
برآورد شده است. سردار گودرزی ادامه داد: قاچاقچیان قصد داشتند سوخت‌های قاچاق را 
به کشتی‌های خارجی انتقال و به فروش برسانند که در دستیابی به اهداف شوم خود ناکام 
ماندند. این مقام ارشد در مرزبانی انتظامی با بیان خسارات جبران‌ناپذیر قاچاق بر پیکره 
اقتصادی و اجتماعی جامعه، خاطرنشان کرد: مرزبانان با عزم جدی خود برای مبارزه با 
پدیده سازمان یافته قاچاق، اجازه هیچ گونه فعالیت سودجویانه را در مناطق ساحلی و 

دریایی کشور نخواهد داد.

1  آبان 1404- 17 جمادی‌الاول  1447 - 8 نوامبر  2025 - سال بیست ‌و چهارم - شماره  6679 7 5شنبه  حوادث

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
بلامعارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل دهستان لیتکوه

۷۰ اصلی قرا کاسمده و اسکو محله(
۲۲۰۲ فرعی آقای محسن حبیبی در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی 
به مساحت ۲۰۰ متر مربع خریداری شده بلاواسطه از سید فرزاد طاهوئى و مع 

الواسطه از مجید سیروانی
لذا به موجب ماده -۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ – آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هيات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نكند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
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 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رای هیات به شماره ۱۶۳۲۰ تاریخ 1404/۰۷/20 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مسعود فولادی رستمی فرزند سهراب 
در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۸۲۶,۹۸ متر مربع بشماره کلاسه 1404/794 
قسمتی از پلاک ۳۹ اصلی واقع در اراضی رستمکلا بخش ۱۸ ثبت بهشه و مستند 
مالکیت خریداری شده مع‌الواسطه از مالک رسمی حبیب اله برهانی به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
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محمد حسن صادقی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

کشف طلاهای سرقتی از خانه پرستار زن درگیری در روز خرید عروسی به قتل منجر شد
فرمانده پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ از دستگیری پرستاری خبر 

داد که از خانه رئیس خود مقدار زیادی طلا و سکه سرقت کرده بود.
سرهنگ کارآگاه امین الله بیرانوند در گفت‌وگو با ایسنا در توضیح بیشتر گفت: مدتی 
پیش یکی از شهروندان به پایگاه چهارم آگاهی مراجعه کرد و مدعی بود که مقدار زیادی 

طلا از خانه‌شان به سرقت رفته است. 
وی افزود: اکیپی از کارآگاهان برای بررسی محل، وارد عمل شدند و بررسی‌های اولیه 
نشان می‌داد که در منزل تخریب نشده و هیچ بهم‌ریختگی وجود ندارد که این یافته‌ها 
نشان می‌داد که سارق، آشنا بوده است. همچنین با توجه به تحقیقات محلی مشخص 
شد غیر از سکنه اصلی، شخص دیگری به محل سرقت تردد نداشته که فرضیه داخلی 
بودن سرقت نیز برای کارآگاهان قوت گرفت. فرمانده پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ ادامه داد: از کلیه افراد حاضر در منزل، از جمله خانمی که به تازگی جهت نظافت 

و پرستاری استخدام شده، بازجویی شد.
 اضطراب کنترل نشده و تناقض گویی‌های مکرر وی در پاسخ دهی، ظن کارآگاهان 

مبنی بر ارتکاب سرقت توسط او را بیشتر کرد.

پرونده قتل کارگر یک مرکز خرید در تهران که دی ماه سال ۱۴۰۳ و در جریان 
درگیری با یک زوج رخ داده بود، با صدور کیفرخواست به دادگاه کیفری ارسال 

شد.
به گزارش ایسنا، با پایان تحقیقات درباره مرگ یک کارگر نظافتچی در یکی از مراکز 
خرید تهران، پرونده با صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال شد. این حادثه دی ماه سال 
گذشته، زمانی رخ داد که یک عروس و داماد برای خرید به یکی از مراکز خرید در تهران 
مراجعه کرده بودند و نظافتچی مشغول انجام وظایف خود، یعنی شست‌وشوی راهروها 
و محوطه عمومی مرکز خرید بود و حین نظافت، آب ناشی از شست‌وشوی راهرو توسط 
نظافتچی پاساژ، به طور ناخواسته بر روی لباس عروس پاشیده شده بود. پس از مشاجره‌ 
لفظی میان زوج مراجعه‌کننده و کارگر خدماتی، درگیری فیزیکی بین آنها رخ داد.  در 
پی این درگیری، متهم اصلی پرونده، یعنی داماد، با استفاده از تی شستشو، ضربه‌ای به 
نظافتچی وارد کرد که منجر به مرگ او شد. به محض وقوع حادثه، مأموران کلانتری و 
قاضی اختیاری بازپرس شعبه یک دادسرای جنایی تهران در محل پاساژ حاضر شدند تا 

صحنه جرم را بررسی کنند و داماد به عنوان متهم اصلی در همان زمان بازداشت شد.


